

财税简讯

第十三期

Tim Wang & Co Tax Newsletter

June 2015

15-16财年政府预算解读

前段时期两党争论不休的预算案终于在五月份出台了。那在这期的简讯里面，让我们看看这份新的政府预算案到底会对我们今后的生活产生什么影响呢，澳洲又是否能从这份预算案中摆脱目前经济低迷的困境呢，请大家拭目以待吧。

责任编辑：Qian DAI 戴 牵
编辑：Tim WANG 王铁华
Kelly CHEN 陈少梅
Iris SHEN 沈晔超
Leo LI 李 扬
Rachel MAO 毛睿琪
Miranda ZHU 诸旻彦

内容提要

- 15-16财年预算概要
- 中小企业税惠政策
- 个税解读
- 892成功案例
- 员工介绍



2015年预算概要

关键词：修复财政盈余

- 澳大利亚2013-14年度的预算赤字达499亿澳元，在2015-16财年官方财政赤字达到351亿澳元，所以政府希望通过这份预算案2015-16财年的赤字目标控制在298亿澳元，以后逐年有所下降，到2023-24财年从现在的667亿元下降到300亿左右。

关键词：全民贡献

- **国债税**

在14-15财年里面将针对年收入180,000以上的富人征收2%的国债税。

- **救济金更难领了**

30岁以下的年轻人需要在社会义务工作25小时每周才能领取救济，30-49岁的人也将要至少工作15小时才能领取救济金。

- **退休金年龄提高**

退休金的领取年龄在2023年将提高到67岁，在2035年提高到70岁，不过好消息是退休金的增值幅度也从原来和工资挂钩，调整为CPI和工资同时挂钩。

关键词：建设澳洲的未来

- **幼托教育改革**

虽然政府将延续育儿福利或增加某些工作者的育儿福利，但将进一步削减带薪育儿假，若雇主向子女的第一抚养人支付的带薪产假补贴高于政府补贴，则该抚养人不再有权取得政府补贴。

- **投资高等教育**

政府预期要强加对高等教育产业的投资，预计将投入8.2亿元在高等教育产业 并且会在2016年1月1日起移除新学生的学费资助上限。

- **医疗研究基金**

政府想要成立一个世界上最大的医疗研发基金，预计将为这个基金投入超过200亿的。这笔资金的来源将从预算案中节省下来的资金里面筹集。

- **边界的保护**

政府将加大对国家边界的保护，加强对边界保护的力度阻止偷渡者的进入，并将减少对船民管理所的资金。政府预计这项措施能为财政节省约25亿元的资金。

预算对澳洲本地的影响

小企业的福利:



小型企业减税

政府将给小型企业提供一个1.5%的减税，也就是说小公司的每年要缴纳的所得税将从30%降低到28.5%除此之外，对于非法人小型企业，比如说合伙形式，个体经营形式等，每个经营者可以享有一个5%的折扣，而这个5%的依据是生意当年所产生利润5%，但是每个人每年可享受的上限为\$1000澳元，将作为抵扣形式算入个人报税。

折旧的变更

从2015年5月12日晚7点30分起，小公司所购买并投入使用资产设备，耗资2万澳元以下的，都将可以全部入账抵扣，这个政策将于2017年6月30日结束，之后又将会回到现有对折旧的政策中来。

小企业能够暂时重返简化折旧制度

直至2017年6月30日前，政府将取消“小企业在停止采用简化折旧制度后五年才能重新采用”这一规定。

与开始小生意相关的专业费用将可以立刻被抵扣

政府将允许小企业立刻抵扣（而不是目前为期5年的抵扣周期）与开始新生意有关的费用，如专业，法律和会计咨询等相关费用。

此项措施将会被用于2015-16财政年。

小企业实体结构的转换不再产生资产增值税

政府将允许年综合营业额不足200万澳币的小企业改变其实体结构，实体结构的改变不再产生资产增值税。这个资产增值税豁免优惠将从只应用于从个人整合成公司延伸其它实体结构间的转变。

从2016-17财政年起，改变实体结构的小企业将开始享用这项优惠政策。

小企业提供给员工与工作相关的电子设备所产生的FBT将发生变化

对于年综合营业额不足200万澳币的小企业为员工提供一个以上与工作相关的便携式电子装置（即使它们具有相似的基本功能，如：平板电脑和笔记本电脑）所引起的员工福利税，政府将允许豁免。这是豁免的扩展，因为目前这种豁免只适用于主要用于工作而且功能基本上不同的多个便携式电子设备。

从2016年4月1日起，这项措施将能被应用。

个人税的调整：

提高国民医疗税的低收入门槛

政府将提高单身个人，家庭，单身老人以及退休金领取者国民医疗税的最低收入下限。这个政策将运用于2014 - 15财政年度。

	2014-15	2013-14
单身个人	\$20,896	\$20,542
夫妻	\$35,261 (每个未成年子女或者受抚养的学生增加\$3,238)	\$34,367 (每个未成年子女或者受抚养的学生增加\$3,156)
单身老人以及退休金领取者	\$33,044	\$32,279

政府工作者的90天收入免税政策将被取消90-day income tax

政府将取消现行的一个针对连续海外官方发展援助工作超过90天但是仍然领取收入的政府部门工作者的免税政策。为慈善机构或者有合同的私人部门实行官方海外发展援助澳大利亚国防部以及澳大利亚联邦警察的人员将仍然可以享受收入免税政策。

这个政策将从2016年7月1日开始实行。

改变与工作有关的车辆费用抵扣计算方式：

政府将通过以下方式修改计算与工作有关的车辆费用抵扣计算：

1. 取消了“汽车原价百分之十二”和“实际用车费用的三分之一”计算方法
2. 现在“公里费率算法”根据引擎排气量设定的费率替换成了统一的每公里\$0.66不再按照引擎划分。
3. 用“行车日志”来计算费用的方法仍被保留。

以上变动不会影响租赁与salary sacrifice协定，从2015-16财年生效。

边远地区居民所得税抵扣的优惠（Zone Tax Offset（ZTO））

将排除依赖飞机和车辆通勤上班的个人，政府将排除经常性住所不在边远地区内依赖飞机和车辆通勤上班的个人再享受边远地区居民所得税抵扣的优惠。目前来说，一年内在指定边远地区住满或工作满183天才有资格享受ZTO。并没有对申领优惠的个人有实际全天候居住的要求。对那些居住在一个地区，但是坐飞机去另一个地区上班的个人，他们仍能根据他们正常的居住地来继续享有ZTO。

这个变化从2015年7月1日生效。

对于临时旅游工作签证的税务居民定义改变

政府将针对大部分持有临时工作签证的人改变税务居民的居住要求，他们将被视为非纳税居民，无论他们在澳洲的居住时间有多久。这将意味着他们每一块钱的收入都将被征税32.5%，并且不能享受任何免税额度，低收入抵税政策以及免税额度到\$37,000收入之间的19%低税率。

这个政策将从2016年7月1日开始实施。

新的GST的方式

GST的涉及范围将会在2017年7月1日起，扩大到电子产品和服务的进口部分。此项变动已经在颁布法案之前得到了各州和领地的一致同意。

其他税务消息

从2015年7月31日开始，政府即将上调罚款，从原有的\$170上涨到\$180。政府也会根据每年的CPI来公布罚款的上涨指数。上涨指数每三年调整一次，以7月1日为开始日，也就是说，第一次调整会在2018年7月1日发生。

这会对晚上报导致的罚款和部分养老金基金的罚款利息产生一定影响。

政府也在学业贷款中作了一些调整。对于居住海外人士（长达半年以上），从2016-2017年开始，政府也要求此类人士进行还款。被要求还款的对象是在海外的收入超过在澳洲的最低还款金额。

对于Family Tax Benefit (FTB) part A

大量对家庭的补助将在2016年7月1日停止；但各个家庭还是可以继续领FTB part A中对孩子补助的那部分。

政府将会用4年的时间拨款给税务局1.309亿。此项拨款有利于增进税务局和客户的联系，这将着重体现在以下3个方面：提供大量数据信息；付款方式，提高数据分析及增强My tax报税系统的功能，处理更复杂的税务问题。

员工股份认购计划改变：

- 1: 风险资本投资的部分从营业额测试和集团规则中移除。
- 2: 资产税减免 (CGT Discount) 可以运用 满足条件的EES产生的利息上。
条件有2种：1: 在一年内获得并卖出股票，或者
2: 再持有3年以上但是期间员工没有实际控制权的时候。

Congratulations

好消息

恭喜以下客户成功获得892签证：

江女士一家在Clifton Hill经营鱼薯店，于2015年上半年成功获得892签证。

周女士一家在Montmorency经营奶吧，于2015年上半年成功获得892签证。

高先生一家在Vermont经营鱼薯店，于2015年上半年成功获得892签证。

陈先生一家在Sunbury经营的匹萨店，于2015年上半年成功获得892签证。

张女士一家在Preston经营的太阳能板，于2015年上半年成功获得892签证。

李女士一家在Highett经营的奶吧，于2015年上半年成功获得892签证。

林先生一家在Notting Hill经营的中餐馆，于2015年上半年成功获得892签证。

徐女士一家在Melbourne经营的贸易店，于2015年上半年成功获得892签证。

李先生一家在Ferntree Gully经营的船舶器具，于2015年上半年成功获得892签证。

陈女士一家在Doncaster East经营的干洗店，于2015年上半年成功获得892签证。

李先生一家在Campbellfield经营的装修公司，于2015年上半年成功获得892签证。

Tim WANG 澳洲注册会计师

澳洲国家税务局注册税务代理，澳洲国家公司管理局注册代理，注册会计师（CPA）。毕业于澳洲大学会计本科，十多年从事于澳洲会计税务方面的工作，具有相当丰富的会计税务经验。2005年建立会计师事务所，2009年初迁入Box Hill新址。王会计熟悉各种商业投资移民，房地产开发税务咨询、自建养老金申报服务、家庭基金和生意注册、GST的申报、各类生意全年报税、个人退税等，在十多年的会计税务工作中，为多位客户解决过多种疑难问题。

Rachel MAO 澳洲注册会计师

2008年毕业于Monash大学金融与会计专业。毕业后在一家移民公司就职3年。2012年加入本事务所，现主要负责实体生意报税、GST申报、房地产开发，公司信托家庭信托的财务报表，特殊移民报表，公司流水账及财务报表编制。

Miranda ZHU 会计师

2007年中毕业于Deakin大学，获得经济学学士学位（会计和经济法专业）。毕业后在一家印刷公司做文职2年。之后在一家会计事务所实习。于2010年底就职悉尼一家上市公司做市场部助理。现在在本事务所主要负责实体生意报税、GST申报、公司流水账，房地产开发，公司信托家庭信托的财务报表，特殊移民报表，财务报表编制和MYOB记账服务。

Qian DAI 会计师

2011年毕业于La Trobe University - Bachelor of Accounting于2010年7月开始在本事务所实习，毕业后转为全职会计，现在主要负责实体生意报税，GST申报，公司信托家庭信托的财务报表，特殊移民报表，公司流水账以及商标和生意名字的注册，另外负责公司内部的IT工作。

Kelly CHEN 助理会计

2009年中获得了RMIT大学会计专业学士学位。毕业之后，又继续在新南威尔士大学深造，于2010年获得Master of Finance硕士学位。之后在一家进出口公司担任文员一职。目前主要负责小生意GST报税，公司信托家庭信托的财务报表，各种信托的印花税申报，特殊移民报表，公司流水账和MYOB记账服务。

Iris SHEN 助理会计

2009年在获得复旦大学经济学学士学位。后赴澳洲深造，于2012年中获得了墨尔本大学管理学硕士（会计）学位。毕业后在本会计事务所负责小生意报税、ASIC事宜、公司信托家庭信托的财务报表，特殊移民报表，公司流水账和MYOB记账服务，另外还主要负责公司的简报制作。

Leo LI 助理会计

完成Monash大学Professional year课程，获得澳洲大学商务经济本科（Bachelor of Commerce - Accounting and Finance）。目前主要在会计事务所负责公司流水账，小生意GST申报，公司信托家庭信托的财务报表以及特殊移民报表，另外还负责税务局，政府其他机构的联系工作。

联系我们

Tim Wang & Co 会计师事务所

7/26 Ellingworth Pde
Box Hill VIC 3000

电话：(03) 9078-0270

传真：(03) 9078-0336

info@timwangco.com.au

Visit us on the web at
www.timwangco.com.au